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Referat fra planlægning af divisionstræf 09.10.2023 
 
Til stede: Henning, Sabine, Andreas K., Henrik, Jørgen, Mette, Anna 
Afbud: Mathias, Andreas F., Daniel 
 
Dagsorden 
Vi lavede en dagsorden på dagen. Mødet var egentlig tænkt til planlægning af divisionstræf, men vi 
udvidede med diverse DL-punkter. 
 
Generelt siden sidst 
Mikro-mini: Har været 110 deltagere/4 grupper på mikro-minitræf i forrige weekend. God tur. 
Junior: Juniortræf i weekenden med 60 deltagere på Gurredam Spejdercenter. 
Det kunne være godt med flere billeder fra arrangementerne.  
Generel snak om billeder og GDPR.  
Vi lægger op til beslutning til næste møde, at rammerne kan være: Brug situationsbilleder med flere 
spejdere på uden deling af navn/tagging. Det skal være muligt at få fjernet et billede ved 
henvendelse. Brug sund fornuft.  
Evt. snakke generel kommunikationsstrategi for divisionen. 
Trop: 3 grupper/5 patruljer har deltaget i Baldersløb.  
Senior: Har været til oktoberfest. 
Uheldigt at Baldersløb og oktoberfest ligger samme weekend. Vi skal være bedre til at koordinere 
datoer i divisionsledelsen, så eks. Seniorerne ikke skal stå med svære valg mellem flere 
arrangementer samme weekend. 
DC: Intet at bemærke. 
 
Divisionstræf 2024 
Mærke: Mette efterlyser input til mærke. Henning har med hjælp fra sin bror fået lavet en 
illustration til træffet. Var egentlig ikke tænkt som logo, men der var enighed om, at mærket for 
træffet godt kunne tage udgangspunkt i billedet og taglinen Det vilde, vilde Vestskov. Henning 
sender filer til Mette og Anna.  
Fortilmelding: Lidt uklart, hvad der præcist var aftalt omkring udarbejdelse af fortilmelding. Det 
blev aftalt, at Henning hurtigst muligt laver et udkast til information omkring fortilmelding.  
Plakat: Anna laver et udkast.  
 

 
 
Næste møder 
Divisionsledelsesmøde d. 21. november er aflyst.  
Næste divisionsledelsesmøde (m. planlægning af divisionstræf): Onsdag d. 29. november kl. 17:00 
hos Rødovrespejderne. Der vil være noget mad. 
Anna laver en dagsorden til mødet.  
 
Temadag i januar 
Henning og Henrik har holdt møde på Holmen med udviklingskonsulent Morten Hellesøe. Der er 
lavet et udkast til indbydelse, som blev gennemgået og tilrettet.  
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Fordeling af opgaver til temadagen: 
Kaffe og kage: Henrik 
Spejderfortællinger: Mette 
Mad: Sabine 
Leg: Henrik 
Hvad kan divisionsledelsen hjælpe med: Aftales senere. 
Happening/oplæg vedr. divisionstræf under dette punkt: Planlægges af seniorerne 
 
 
Medlemstal 
Henning havde trukket medlemstal for divisionens grupper.  
Divisionen er på de seneste to år blevet 25 flere medlemmer, som dog nogenlunde svarer til 
spejderne i den Grønlandske gruppe Illulissani Spejderit, som er blevet tilføjet til divisionen. Så 
nogenlunde status quo. Flere grupper er gået tilbage – værst hos Wagandoo, som er gået 28 
medlemmer tilbage. Fremgangen ses især primært hos de store grupper (Ulf Jarl, Solvang og 
Rødovrespejderne). Divisionens højdespringer er dog Ejby Gruppe (+ 38 medlemmer på to år, dvs. 
mere end en fordobling).  
 
Økonomi 
Hawerthi-1. Rødovre har valgt ny kasserer, da tidligere kasserer er sygemeldt. Jørgen hjælper den 
nye i gang. 
Jørgen har tilmeldt sig regnskabskursus på Holmen. 
 
Korpsrådsmøde 
Johanne stiller op til korpsledelsen. 
Divisionen kan stille to repræsentanter til Korpsrådsmødet. Det er nok for sent i år, da de burde 
have været valgt på et DL-møde umiddelbart efter divisionsrådsmødet. Næste år bør vi sikre at det 
sker. 
 
Kandidatdag 
Alle kan komme ind på Holmen d. 28. oktober og møde kandidaterne til korpsledelsen. 
 
Evt. 
 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 
 


